



## **В Хабаровском крае местный житель подозревается в убийстве годовалой дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 31-летнего мужчины возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 21 декабря 2013 года в частном доме, расположенном в селе Веселая Горка, подозреваемый вместе с женой распивали спиртные напитки. Во время застолья на кухню зашла годовалая дочка супругов. По предварительной информации, она стала отвлекать отца, и тот нанес ей несколько ударов ножом. От полученных ранений малышка скончалась на месте. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598135>